

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Příprava realizace Vodáckého sportovního parku Kadaň
Jméno autora:	Bc. Jan Havelka
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra zdravotního a ekologického inženýrství
Oponent práce:	Ing. Petr Hoření
Pracoviště oponenta práce:	Alfasolve Ltd. - Czech branch

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<p><i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> V rámci zadání měl student zpracovat literární rešerši umělých slalomových drah a se získanými znalostmi vypomoci s legislativní přípravou projektu pro podání dotační žádosti. Praktická část práce měla být rozšířena o využití netradičních technologií pro tvorbu fyzikálních modelů u prezentačního modelu připravovaného projektu. Vzhledem k propojení několika různě náročných úkolů hodnotím jako průměrně náročné.</p>	

Splnění zadání	splněno
<p><i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Zadání bylo splněno v rozsahu možností studenta. Nedokončená část dotační žádosti nestihla být vyřízena v termínu dokončení diplomové práce.</p>	

Zvolený postup řešení	správný
<p><i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Zvolený postup řešení má logickou posloupnost, která vystupuje ze zadání.</p>	

Odborná úroveň	A - výborně
<p><i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Odborná úroveň práce je u diplomové práce na slušné úrovni.</p>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<p><i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i> Formální úroveň je v souladu se zadáním a jednotlivé části jsou vhodně propojeny mezi teoretickou a praktickou částí. Text je srozumitelný v občasném výskytu pravopisných a stylistických chyb. Rozsah práce je adekvátní s ohledem na zadané téma.</p>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<p><i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje.</i></p>	

Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Výběr zdrojů je vybrán vhodným způsobem. Uvádění citací odpovídá zkušenostem studenta s tvorbou odborných prací.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Práce nebyla dokončena v rozsahu, který byl předpokládán v zadání z důvodu změn a ukončení dotačních titulů. Nedokončená část je v textu řádně vysvětlena. Absence konečného schválení dotace nemá vliv na hodnocení práce.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Jaké jsou další připravené kroky pro získání dotace a následné uskutečnění projektu?

Do jaké míry jsou prvky a prostor slalomové dráhy ohroženy v případě povodňových průtoků?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm

Datum: 12.1.2022

Podpis:

